=] PRE-GIFTED w.6%’60 3umacika + 39 dua.2

SN 1 ST VARG oo 100 Azuun

UL 4O 2a (@8 1-40) . daunal 08.00-10.00 wu. |

Jda 1-20 (Faa: 2 Asluu)

1.

5.

A e e i e | @) ‘I < D e i | [ i = el
INB b ﬁmmmqmauaﬂuamaga@@%{% =23 Lmﬁaﬁgma‘;ia@;aﬂuaummmmumu Z:oaho1
ITa LTI UAD (e+5):(a+5)=2:5- 2(a+5)=5(e+5) — 2a+10=5e+25

) § 2(3e)+10=5e+25 . e=15,a=45

1) 50 2) 60(15+10)+(45+10)=80  3) 70 ,-80

a U v o A 4 =1 v z
TN LLﬂ(ﬂG@WﬁL"ﬁm pisranauaIaAlnesil

360-(90+60+120)=90°
90/60=1.5 win

Faa s
8,000

210° >150°

SennnTIU e thua T Gueasan duivhaaseleeas

1) 06 2 1 QD15 4
sinae 150 8es finde 80% uentiuheh asdaafisrhas L Aaasaagyh 5 inda 60% (150x0.8)/(150+a)=0.6
3 ol 0.6(150+a)=(150x0.8)
1) 528 @501 i L [Creg 0.6a+90=120
sunaaduasTaumnaasgiuansiesunla 0.6a=30
a=50
3 check
t P 120/200=0.6 ok
4_-
e 8,1)
i ——> X
2 480 g 1o

fumsuaduazviaunmwaadsliiuanslidasunisla What is the equation of the reflected line (=Axis of symmetry)?
®Y=X*3 2)/_‘/y:x—2 gEye—x— 1 Al w3

aswERg 645071 x 1657 x 478 + 450+ geatidala
1) 481’1 491'1 @,, 4811-2 4) 491]-2

471=4, 472=16, 4°3=64
3(5n-1)+2(5-n)+(-8)+(-5n-1) |
=15n-3+10-2n-8-5n-1

=8n-2

(%)

o]

~

10.

4.

12.

13.

14.


ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
e:a=1:3→a=3e
(e+5):(a+5)=2:5→2(a+5)=5(e+5)→2a+10=5e+25
2(3e)+10=5e+25→e=15,a=45
(15+10)+(45+10)=80

ASPIER15
タイプライターテキスト
60°

ASPIER15
タイプライターテキスト
90°

ASPIER15
タイプライターテキスト
120°

ASPIER15
タイプライターテキスト
360-(90+60+120)=90°
90/60=1.5 เท่า

ASPIER15
タイプライターテキスト
90°

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(150x0.8)/(150+a)=0.6
0.6(150+a)=(150x0.8)
0.6a+90=120
0.6a=30
a=50
check
120/200=0.6 ok


ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
4^1=4, 4^2=16, 4^3=64
3(5n-1)+2(5-n)+(-8)+(-5n-1)
=15n-3+10-2n-8-5n-1
=8n-2


ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
360x0.25=90°

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
สมการของเส้นสะท้อนภาพของรูปที่แสดงไว้คือสมการใด What is the equation of the reflected line (=Axis of symmetry)?


3x2 :

PRE-GIFTED H.6i14’60,/3uAshe + INs siu &.2 2
(27n)(9-3)
n n—1
6. HadWhwmy X2 —0X2  gdyiiln =6/3=2
n+1 n
277 +2° (27n)(2+1) '
@ 2 2 e 3 4) 5
7. FWMUAM A=B-C+DMA=x}-22-5C=x +3)x - 4 Uachnirae D ﬁaandwaﬁ?m £
ué1 B- D aseriudole ; BT =
(C) xA3+3x-4 ) x74-2x72-5 (A)
(@) -5¢° + 4x” - Bx 2) =Bx® - 4x® - Bx , XA4+3XN24x
3) 5x° + 4x2 - Bx : 4) bx° - 4x® - bBx - =5x1\2+4x-5 (D)
= . BxD=-5x"3+4x"2-5x
LS > o, degree D=2<degree C=3 ok
8. mvualk e Cj = X7 =3 &0 A 4B+ C flewhla
x+1 22 Bal 200 g
AXA2)(X-1)+B(X+1)(X-1)-CXA2)(X+1)=2(X"2)-3
1) -2 o) 3) 2 4
A=0.5,B=3,C=0.5_ A+B+C=4
) S il 135 >4 X% = xied b s 2
9. M A WMMMDLIIENNT 27 - 734 =~ 3 Wy B iluanenuaasdnms 4x* = 3(4x - 3)
e
5 - i sL A xA2-x-12=0 - (x-4)(x+3)=0 - x=-3 (since x#4) :
UAY [A = BINAWUA g 4yn2 19%40=0_, (2x-3)22=0- 2x-3=0-x=1.5 |A-B|=|-3-1.5|=4.5 ~19
5" <45 2l b 3) 15 @ 45
10. UaLamﬂmmemmamﬂammmmﬂamawwummw 5 @15 817 8 WS tANNANYasa L
m@mmu 180 LEUGLNGIT Lmﬂmaaﬂmmwaam@fﬂmaﬂ 220 TUGLNGIT LLmuaLauaﬁamﬁmmvww%
(& 77865 500x800x200=80,000,000cm~3=80,000 litter
1) 50,000 2) 72,000 @ 80,000 4) 88,000
11. PORS WhigUAmdesdhuasmuiiduuiseiomme luwuiufugfmas ABCD th AB > BC uashiu
T : Yo i “a -
qUAmALs PQRS i 12 whassufigAwdes ABCD uih 53 fewhla N RN AT
O Freonmy o
3 9 2 4 o2t R
@ 7 2, 1 3 % 9 3 AASS
12. 3‘1Jﬂmwmmm ABCD mm AB awufusy CD LLammwma 5 uAg 9 WAL NI

(1/28((5+9)x7 =49

13.

14,

mLﬂW/ILLmS\JN AC uag BD (Nﬂﬂﬂﬂ% ey AD = BC LLﬁ’ﬁﬂﬂmaHN ABCD NW%WHW?NWWJEJ

2) 42h=6 3) 45h=6.5 @) 49h=7
angil BC = BD udUawiden ABCD Kwwiin
FITREEIS o 6axa8+(1/2)x80x80=4,736 mA2
1) 4,626
2) 4636
Qa6
64 3. :
L @ 4736
Mruel A = /2025 - 8000 - /289 WA B = 0.3 + 1154 - 042 uddnhueseiiawes
A - B fenwhle B=b1+b2-b3 Circular Decimal Calculation
5 103 103 el
V) -717g 2) ~6770 @) 611p 4) 710
103/110=0.936 10b1=3.333...
(2025)~(1/2)=45 approximate calculation b1=0.333...
8000 (1/3)=20 0.333+1.154-0.424=1.063 9b1=3—b1=1/3
2891 (1/2)=17 A-B=8-1.063=6.937 1000b2=1154.5454...
A=45-20-17=8 10b2=11.545454

990b2=1143—-b2=1143/990=381/330=127/110

100b3=42.424242...
b3=0.424242...
99b3=42—-b3=42/99=14/33
B=b1+b2-b3=1/3+127/110-14/33
=127/110-3/33=127/110-1/11=117/110
A-B=8-117/110=7-7/110=6+103/110



ASPIER15
タイプライターテキスト
=6/3=2

ASPIER15
タイプライターテキスト
(2^n)(9-3)

ASPIER15
タイプライターテキスト
(2^n)(2+1)

ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
3x2

ASPIER15
タイプライターテキスト
                         x (B)
                     -----------------------
(C) x^3+3x-4 ) x^4-2x^2-5 (A)
                       x^4+3x^2-4x
                    ------------------------
                         -5x^2+4x-5 (D)
BxD=-5x^3+4x^2-5x
degree D=2<degree C=3 ok

ASPIER15
楕円

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
A→x^2-x-12=0→(x-4)(x+3)=0→x=-3 (since x≠4)
B→4x^2-12x+9=0→(2x-3)^2=0→2x-3=0→x=1.5     |A-B|=|-3-1.5|=4.5


ASPIER15
タイプライターテキスト
500x800x200=80,000,000cm^3=80,000 litter


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
(3)

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
(4)

ASPIER15
タイプライターテキスト
(5) 16x5=80m

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
(1/2)x64x48+(1/2)x80x80=4,736 m^2


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(2025)^(1/2)=45
8000^(1/3)=20
289^(1/2)=17
A=45-20-17=8


ASPIER15
タイプライターテキスト
approximate calculation
0.333+1.154-0.424=1.063
A-B=8-1.063=6.937

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
103/110=0.936


ASPIER15
タイプライターテキスト
？

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
A=0.5,B=3,C=0.5→A+B+C=4


ASPIER15
タイプライターテキスト
B=b1+b2-b3

ASPIER15
タイプライターテキスト
10b1=3.333...
b1=0.333...
9b1=3→b1=1/3
1000b2=1154.5454...
10b2=11.545454
990b2=1143→b2=1143/990=381/330=127/110
100b3=42.424242...
b3=0.424242...
99b3=42→b3=42/99=14/33
B=b1+b2-b3=1/3+127/110-14/33
=127/110-3/33=127/110-1/11=117/110
A-B=8-117/110=7-7/110=6+103/110

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
Circular Decimal Calculation

ASPIER15
タイプライターテキスト
h=5

ASPIER15
タイプライターテキスト
h=6

ASPIER15
タイプライターテキスト
h=7

ASPIER15
タイプライターテキスト
h=6.5

ASPIER15
画像

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
(7)

ASPIER15
タイプライターテキスト
(7)

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
タイプライターテキスト
9

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
タイプライターテキスト
(1/2)x(5+9)x7=49

ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
A(X^2)(X-1)+B(X+1)(X-1)-C(X^2)(X+1)=2(X^2)-3


ASPIER15
楕円

ASPIER15
画像


15.

16.

17.

18.

19.

1x370=1
0x37°1=0

CaIcuIatiori of ternary method

= _ s
= - 6114’60 &H + Ine sun.2 2672718 =
= PRE-GIFTED 4. 6 T —
> * ' e - -8 1x374=81 a3
fhmnfisasfiduuingos a + b Ay 3 uwes b = 110201752 2 wat b TuaTWIa 0 U8 | Sae_su3
ey By AV =3_.,3-7=9_ 3=
a2 + b fewhla (@7)(H42)=3-a7=9-a=16 " . SeEL S L 21.
a”2+b=16"2-7=249 ks
5 A ‘.”5
1) 91 @ 249 3) 265 1) /30  b=CIRN=
uumm@mLﬁwﬁaﬁﬁwmmLﬁ@aaivmmﬂ%mw 14 (@S ThU22 3907 INENIUY 50 AT Thuv
ﬁmwmaa‘uuﬂammﬂmamwm”awmﬂu 60 LNGIT INFasMISEnsD Mﬂsﬂnﬁm@ I@atﬁw@mmmu ::al 48(4) OUUESDS
mamﬂﬂmmuwﬁymmmw LLﬂ’J’&NL@%VLﬂLiHﬂm\‘V fumans  AwnRsdaadumaluszasmg i
ﬁuﬁamﬁmm if the width of the road is 14m - see picture 60+36=96m
2 It is not good a question at all. Explanation is not good enough. (progedure for getting taxi)
1) 65 2) 80 96 4) 110 AN 93
A 903U Al L, /L, aond) EDH + EHD fen
4 :,“:-m use exterior angle theorem
1) 30 aden 24,
2) 40 a3eN
20° 100
B i pNOE
50 80/ K . (3 50 "
C 4) 80 aaen
DX F >L,
@ m&l+mé2=ml3 26.
N\
H
wamﬂmadmmaumwmmMmﬁ 28 - Xfl + 21 = 0 Sehemstiudale 8/0A2-1)x/(x-1)+2/(x+1)=0
X ol 8-x(x+1)+2(x-1)=0 27
1) i 2 @1 4) 5 XA 2+x+6=0 - x"2-x-6=0
(x+2)(x-3)=0-x=-2 , 3-.3-2=1
0 k Lﬂu’mmuﬁmwﬂmamms %2 + (k + 9x + kk + 5) *Sm@mﬁmwmmi@aaqmwu LAY 5
) ; 28.
NamﬂmamﬂmaaammwNa@maﬁmmaa@ LLmNa@maﬁmmaawmmﬂ@ ax2+bx+c=0

1) -24

@ -6

3).6

4) 24

x1={-b+(b"2-4ac)"(1/2)}/2a
x2={-b-(b"2-4ac)"(1/2)}/2a
x14+x2=-b/a

29
x1x2={(-b)"2-(b"2-4ac)}/4a”2=c/a

20.

Avuald x oc y2 - 2 yoc tarz oc T S x =210t =4 uay x = 5 18 t = -2 U2 x e

x1+x2=x1x2

L‘VhEL@ Lﬁa t —eda O - proportional to

-b/a=c/a- -b=c (since a=1)

-(k+9)=k(k+5) - k"2+6k+9=0
(k+3)"2=0-k=-3
x1x2=c=k(k+5)=(-3)(-3+5)=-6
check
x14+x2=-b=-(k+9)=-(-3+9)=-6 ok!

1) 119 ) 27 4) 140

x0 y~2-z2~2 and yO t and zO t~(1/2)
x=t(t-1)k+b

x=2 (t=4) - 4(4-1)k+b=2 -, 12k+b=2
x=5 (t=-2) - (-2)(-2-1)k+b=5 - 6k+b=5
2-12k=5-6k - 6k=-3 - k=-1/2, b=8
x=t(t-1)(-1/2)+8

t=-14 - x=(-14)x(-14-1)x(-1/2)+8=-97

8)133
Lifiiidan

Tantilaymasayluguysal 30.

31.

32

16. (typing out for using dictionary)

vuauuasIdunileftnuaacavaggriteanduauy 14 wes iurasavaLineaInduauy 50 was U
sagvdvaguudeifmAuzasauuuaragvinodu 60 was iivsasns3ansaurindlvian Taaduduanntiiu
wasaullisnauuiansawring warsodulldanaeriinuracsa asvwiassasdumailuszagne
funigafuns


ASPIER15
タイプライターテキスト
1x3^0=1
0x3^1=0
2x3^2=18
0x3^3=0
1x3^4=81
1x3^5=243
----------------
b^3=-343
b=(-343)^(1/3)=-7

ASPIER15
タイプライターテキスト
(a-7)^(1/2)=3→a-7=9→a=16
a^2+b=16^2-7=249


ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
x

ASPIER15
タイプライターテキスト
x

ASPIER15
タイプライターテキスト
100

ASPIER15
タイプライターテキスト
80

ASPIER15
タイプライターテキスト
50

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
8/(x^2-1)-x/(x-1)+2/(x+1)=0
8-x(x+1)+2(x-1)=0
-x^2+x+6=0→x^2-x-6=0
(x+2)(x-3)=0→x=-2 , 3→3-2=1

ASPIER15
タイプライターテキスト
Calculation of ternary method

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
เก่ง

ASPIER15
タイプライターテキスト
ดวง

ASPIER15
タイプライターテキスト
14

ASPIER15
タイプライターテキスト
60(5)

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
36(3)

ASPIER15
タイプライターテキスト
48(4)

ASPIER15
タイプライターテキスト
60+36=96m

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
画像

ASPIER15
タイプライターテキスト
use exterior angle theorem


ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
16. (typing out for using dictionary)
บนถนนตรงเส้นหนึ่งมีบ้านของเก่งอยู่ห่างจากริมถนน 14 เมตร บ้านของดวงอยู่ห่างจากริมถนน 50 เมตร บ้านทัง
สองหลังอยู่บนฝั่งเดียวกันของถนนและอยู่ห่างกัน 60 เมตร เก่งต้องการเรียกรถแท็กซี่ให้ดวง โดยเริ่มเดินจากบ้าน
ของตนไปที่ริมถนนเรียกรถแท็กซี่ แล้วจึงเดินไปเรียกดวงที่บ้านของเธอ จงหาว่าเก่งต้องเดินทางเป็นระยะทาง
สั้นที่สุดกี่เมตร


ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
0

ASPIER15
タイプライターテキスト
mistype

ASPIER15
タイプライターテキスト
19.
ax^2+bx+c=0
x1={-b+(b^2-4ac)^(1/2)}/2a
x2={-b-(b^2-4ac)^(1/2)}/2a
x1+x2=-b/a
x1x2={(-b)^2-(b^2-4ac)}/4a^2=c/a
x1+x2=x1x2
-b/a=c/a→-b=c (since a=1)
-(k+9)=k(k+5)→k^2+6k+9=0
(k+3)^2=0→k=-3
x1x2=c=k(k+5)=(-3)(-3+5)=-6
check
x1+x2=-b=-(k+9)=-(-3+9)=-6 ok!


ASPIER15
タイプライターテキスト
∝→proportional to

ASPIER15
タイプライターテキスト
x∝y^2-z^2 and y∝t and z∝t^(1/2)
x=t(t-1)k+b
x=2 (t=4)→4(4-1)k+b=2→12k+b=2
x=5 (t=-2)→(-2)(-2-1)k+b=5→6k+b=5
2-12k=5-6k→6k=-3→k=-1/2, b=8
x=t(t-1)(-1/2)+8
t=-14→x=(-14)x(-14-1)x(-1/2)+8=-97


ASPIER15
タイプライターテキスト
ไม่มีที่เลือก
โจทย์ปัญหาควรจะไม่สมบูรณ์


ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
50

ASPIER15
タイプライターテキスト
if the width of the road is 14m→see picture
It is not good a question at all. Explanation is not good enough. (procedure for getting taxi)


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
ถนน

ASPIER15
線

ASPIER15
楕円

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形


-

cc

PRE-GIFTED N.6i%4’60 3unAtiiel + 398 fu 2.2 4

Ja 21-40 (daa: 3 Azuu)

21, lumsieuasdn 400 wes 2aawy A, W B uaswe C ‘Wm'w WE A UL B 40 @S we B aue
W8 C 40 INHT mwﬂﬂmmwmamw Wit A TUANY C A
MY stable
e 2) 76 3) 78 @) 80
22. Wafdsmameduenmen 5000 v hlemls 80% lasasmeannidethadssmemenngls 25%
wWomagdasfathelssmenenanaBwhiudale 000/0.75=12,000
check 12000x0.75=9,000 ok

1) 9,000 U 2) 10,000 Uwm 3) 11,000 uwm @ 12,000 1

23. W ABCD ugUBwRuN AW AN 360 @n‘mmm P fuqauuen BC ¥l# BP i CP =1 : 2
Q Lﬁm@mmu CD YW CcQ: D=2 3 LmemﬁJmNmaam APQ whiiudala A

360=(3x2x2)x(5%3x2)=12x30 ,360-(1/2)x18x12-(1/2)x12x8-(1/2)x4x30=144
@D 144 v 2) 1656 enaminae 3) 168 §nN9 NI 4) 180 Iy | 3

1(4)

2(8)

24, TvuAlA 28 = (22 x 4% x 89 + 2100 4 (910)1° 62 “ 18 n whiudala D 313y
2An= 2A1oo+2/\1oo+2A1oo+2A1o Ax(2A100)=2/102 - n=102
1) 101 @) 102 103 4) 104
o £ E: 3 4 3 v |t 9
25. VLAl 30 = 33‘3 Slgsilze % @3] udr n whiudala

1) -63 2) -60 @ 60 4) 63
ab+9

2(12)

° 4 [ ° a v
26. el a use b Whudwmadslen faob = ~5 neha# -b B T T
(1008x2015+9)/(1008+2015)=672

wdaenmns (. (2017 o 2016) o 2015) 0 2,014) o ..04)03)o02) o1 whiviela P

(3x1+9)/(3+1)=3

@ 3 2) 4 3) b 4) 6
27. Hvuald a uay b Wdwnmdann & ';' L L % W&aad a + b whiudale
3 SP 1/3+1/(3x17)=18/(3x17)=6/17
1) 51 @ 54 3) 65 4) 68 a=3,b=51_a+b=54
1 2 R 8
28. @989 99,9982 - 2 whiiudale (100,000-2)"2-2=(10,000,000,000-400,000+4)-2=9,999,600,002
1) 9,999,400,002 2) 9,999,500,002 @ 9,999,600,002 4) 9,999,700,002

29. ¢niawnaurad abcla +b +¢) + bed® + ¢ + d) + cdalc + d + a) + dab(d + a + b) + (ab + cd)?

v v
maﬂumzﬂm

iipes 5
47 2x512=400 x 1) (a72)(c™2) impossible 3 > 7

3x5x7x5=525
?ax2+2gc+c’\2)(b"2+2bc+c"2) 2)' (@ I b)(b;— C)(054— d)(d6+ el
5x5x10=250 X 3) (a & d)(b+ c)a + 4y + ¢ + d)abcimpossible @) (a + c)(a + d)(b + c)(b + d) 45X5x6=600

o v x-1 x-3 Xx-6 x=10 x-15 2 X-3 x=17 Xx=2
30. m‘wmﬂw 2 + 5 + 12 1 20 E %QO(X = 20 LR34 3 4 2 + 5

if a=1,b=2,c=3,d=4 - 1x2x3x(1+2+3)+2x3x4x(2+3+4)+3x4x1x(3+4+1)+4x1x2x(4+1+2)+(1x2+3x4)2=600

B 5 (1/60)£20(x-3)+15(x-7)+12(x-2)}
wintiudale a.s.u. wav 2,6,12,20,30 #a 60 =(1/60)(47x-60-105-24)=(1/60)(47x-189)=(1/60){47x(132/5)-189}=17.53
30(x-1)+10(x-3)+5(x-6)+3(x-10)+2(x-15)=(30+10+5+3+2)x-+(-30-30-30-30)=50x-120 ‘\
() 18(17.53 18) 2),26 3) 30 4) 32 50x-120=1200-x=1320/50=132/5

31. amﬁma 48 ﬂ ‘mmmaLiJ%ﬁaﬂumZ%u?@g)mgg Lwaﬁmmmammmm mumm&lmﬂ@
o X(4
13 300 2) 4321

32. MU a b, ¢ uay d iufaeumasEms (2 - 9x + 13)° + 3% - 9x + 13) = 5x - 13 UM
Mand a2 + b2 + ¢ + d? whidale

32-(48-32)=16 1

1) 100 @) 104 3) 108 4) 112
38vin by manual calculation 58vin by PC ;
(x-a)(x-b)(x-c)(x-d)=0
{x"2-(a+b)x+ab}{x"2-(c+d)x+cd}=0 (XN2-9x+13)1"2
A4-(c+d)x3+cdx2-(a+b)x"3+(a+b)(c+d)x" 2-(a+b)cdx+abx” 2-ab(c+d)x+abcd=0
N s e A T S e s =(XN2-9X+13)(XN2)+ (X" 2-9%+13)(-9%) +(x2-9x+13)(13)
Skl =(XA4-913+13xA2)+(-9x A 3+81xA2-117x)+(13x A 2-117x+169)
a+b+c+d)=
(ab+acc+ad+bc+bd+cd)=110 =x"4-18x"3+(13+81+13)x"2-234x+169
beezgy e =X"4-18KA3+107XA2-234x+169

3(xN2-9x+13)=3x"2-27x+39

(a+b+c+d)~2 ; i
=(a+b+ctd)(a+bictd) from right side -5x+13
=a’2+ab+ac+ad+ba+b”2+bc+bd+ca+cb+cM2+cd+da+db+dc+dA2 f(X)=0 will be
=(a”2+b”2+c"2+d"2)+(ab+ac+ad+ab+bc+bd+ac+bc+cd+ad+bd+cd)
=(a”2+b"2+c~2+d"2)+2(ab+ac+ad+bc+bd+cd) XN4-18x"3+110x72+(-234-27-5)x+(169+39+13)=0
(abrcrd)n2=182-324 =X"4-18x3+110x2-266x+221=0
2(ab+ac+ad+bc+bd+cd)=2x110=220 an2+bN2+cN2+dN2=2.1717"2+2.26772+5.732"2+7.828"2=104

(an2+b"2+c"2+d"2)=324-220=104

36 1 By v right answer here (16 )


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
คงที stable

ASPIER15
タイプライターテキスト
9000/0.75=12,000
check 12000x0.75=9,000 ok

ASPIER15
楕円

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
P

ASPIER15
タイプライターテキスト
2(8)

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
Q

ASPIER15
タイプライターテキスト
3(18)

ASPIER15
タイプライターテキスト
360

ASPIER15
多角形

ASPIER15
タイプライターテキスト
2(12)

ASPIER15
タイプライターテキスト
1(4)

ASPIER15
タイプライターテキスト
360-(1/2)x18x12-(1/2)x12x8-(1/2)x4x30=144


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
360=(3x2x2)x(5x3x2)=12x30

ASPIER15
タイプライターテキスト
2^n=2^100+2^100+2^100+2^100=4x(2^100)=2^102→n=102

ASPIER15
タイプライターテキスト
3

ASPIER15
タイプライターテキスト
51

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
1/3+1/(3x17)=18/(3x17)=6/17
a=3,b=51→a+b=54

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(100,000-2)^2-2=(10,000,000,000-400,000+4)-2=9,999,600,002


ASPIER15
線

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
=(a^2+2ac+c^2)(b^2+2bc+c^2)

ASPIER15
タイプライターテキスト
ค.ร.น. ของ 2,6,12,20,30 คือ 60
30(x-1)+10(x-3)+5(x-6)+3(x-10)+2(x-15)=(30+10+5+3+2)x+(-30-30-30-30)=50x-120
                                                                                                                 50x-120=1200→x=1320/50=132/5


ASPIER15
タイプライターテキスト
(1/60){20(x-3)+15(x-7)+12(x-2)}
=(1/60)(47x-60-105-24)=(1/60)(47x-189)=(1/60){47x(132/5)-189}=17.53


ASPIER15
折れ線

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
2/3x(48)=32

ASPIER15
タイプライターテキスト
32-(48-32)=16 ปี


ASPIER15
タイプライターテキスト
      no right answer here (16 ปี)


ASPIER15
タイプライターテキスト
วิธีทำ by PC
(x^2-9x+13)^2
=(x^2-9x+13)(x^2)+(x^2-9x+13)(-9x)+(x^2-9x+13)(13)
=(x^4-9^3+13x^2)+(-9x^3+81x^2-117x)+(13x^2-117x+169)
=x^4-18x^3+(13+81+13)x^2-234x+169
=x^4-18x^3+107x^2-234x+169
3(x^2-9x+13)=3x^2-27x+39
from right side -5x+13
f(x)=0 will be
x^4-18x^3+110x^2+(-234-27-5)x+(169+39+13)=0
=x^4-18x^3+110x^2-266x+221=0
a^2+b^2+c^2+d^2=2.171^2+2.267^2+5.732^2+7.828^2=104

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(17.53≒18)

ASPIER15
タイプライターテキスト
x

ASPIER15
タイプライターテキスト
abc impossible

ASPIER15
タイプライターテキスト
(a^2)(c^2) impossible

ASPIER15
タイプライターテキスト
-3

ASPIER15
タイプライターテキスト
-63

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
x

ASPIER15
タイプライターテキスト
3

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
7 

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
3x5x7x5=525

ASPIER15
タイプライターテキスト
4

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
6

ASPIER15
タイプライターテキスト
4x5x5x6=600

ASPIER15
タイプライターテキスト
if a=1,b=2,c=3,d=4→1x2x3x(1+2+3)+2x3x4x(2+3+4)+3x4x1x(3+4+1)+4x1x2x(4+1+2)+(1x2+3x4)^2=600

ASPIER15
タイプライターテキスト
4

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
5

ASPIER15
タイプライターテキスト
10

ASPIER15
タイプライターテキスト
4^2x5^2=400

ASPIER15
タイプライターテキスト
5x5x10=250

ASPIER15
楕円

ASPIER15
線

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(2017x2016+9)/(2017+2016)=1008
(1008x2015+9)/(1008+2015)=672
a○b＝3 then,
(3xn+9)/(3+n)=3
(3x1+9)/(3+1)=3


ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト

ASPIER15
タイプライターテキスト
วิธีทำ by manual calculation
(x-a)(x-b)(x-c)(x-d)=0
{x^2-(a+b)x+ab}{x^2-(c+d)x+cd}=0
x^4-(c+d)x^3+cdx^2-(a+b)x^3+(a+b)(c+d)x^2-(a+b)cdx+abx^2-ab(c+d)x+abcd=0
x^4-(a+b+c+d)x^3+(ab+ac+ad+bc+bd+cd)x^2-(abc+abd+acd+bcd)x+abc=0
x^4-18x^3+110x^2-266x+221=0
(a+b+c+d)=18
(ab+ac+ad+bc+bd+cd)=110
(abc+abd+acd+bcd)=226
abc=221
 
(a+b+c+d)^2
=(a+b+c+d)(a+b+c+d)
=a^2+ab+ac+ad+ba+b^2+bc+bd+ca+cb+c^2+cd+da+db+dc+d^2
=(a^2+b^2+c^2+d^2)+(ab+ac+ad+ab+bc+bd+ac+bc+cd+ad+bd+cd)
=(a^2+b^2+c^2+d^2)+2(ab+ac+ad+bc+bd+cd)
 
(a+b+c+d)^2=18^2=324
2(ab+ac+ad+bc+bd+cd)=2x110=220
(a^2+b^2+c^2+d^2)=324-220=104


=]

PRE-GIFTED .6i34’60 3mAshe + aNg #u 8.2

(&)
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33 naﬂumwmmmwmLmimum@ﬂummmmuu aﬁﬂ’mﬂ%@LLﬂiWﬂN%ﬂ‘i_lm%’l‘%ﬂ%\ﬂu U’iiﬂ’ﬂﬂaﬁiﬁ

LL‘VN‘W%G SUmIYDUUeN? 30 ﬂIﬂLNGﬁ I@Eﬂ?ﬂ@%@% 100 a1 slmmamﬂunm 100 A% LS\IB‘VHVLUVL@
. contract - 30km 100man 100 day

60 T WU?WWW@%‘LLVLU{@JWQ 12 ﬂIﬂLNWﬁ UiW@@dLWN@%@W%aﬂﬂ@%’%@@”kﬂiﬂ%%L’lﬂWWE]@ actual - (100manx60day)/12km=500manxday/1km

sHurtindanaseu 30-12=18km

1) 100 A 2) 125 A 3), 175 At @ 225 @Y  (18x500)/40day=225man
Ll 5 NN WNIATD BCD t AB // DE
= % A 41.
2180 3 7 p  Wog BCD : ABC .'CDE =234
5:180 dv — st
5:180=2:C 5) 48°
C=360/5=72° 5
C 3) 60
@ 72°
35. 0 (3x + 22202917 — (3x + 222)216(999 - 4x) + (3x + 222)7%15(999 - 4x)? - - - (999 - et
if x=111 -, 3x+222=555, 999-4x=555, then,
do x = %3 LRy X # 92—9 waenaa9 x? - 200x + 10,001 R anlG f(x)=(5552017)-(5552017)+... %
+(55572017)-(55522017)=0 3
1) 111 @) 122 3) 211 4) 222 111/2-200x111+10001=122

36. el ABCD uguvden & AB = AC , BAC = 40°, CAD = 20° uay ACD = 30° 19709
ADB whifudele ‘

@ 80° 2) 90° 3) 100° 4) 110° PR
37. fviua W ABC Lﬂmﬁﬁmmamm AB = 45 wihe BC = 28 vt D way E Wugeuu AC Toef
AF < AD 1ay CD < CE t CD = 8 widael DE = 20 vkt taz EA = 25 vy WE2ava9 DBE A
mmmaél,@DABC 90° (4572+28°2=5372=2,809) AB=y axis , B=x axis , E(28x25/53,45x28/53) , D(28x45/53,45x8/53)
,al=9/5, a2=8/28 , atan(9/5)-atan(8/28)=45° (= DBE)
1) 40° @) 45° 3) 50° \ 4) B5° SRR e
38. x| gy fvmalk ABCD higLiwAeadaia BQ =643 45 E 43,
4 R - Wie CT = 2017 Wi uae OR = 2,560 e ! 0
% 1w 72 y a
I , 01 W& AP + DS whitudala D
43" 2660 : = I's e
c 1) 6,670 ¥ B 28

2) 6,780 ik
) 6,780 . DS=2560+2017=4,577
Q), 7,680 A AP=2560+543=3,103
2560-543=2017 ' £ b
% } 7860 vy AP+DS=4577+3103=7,680

2560-2017=543

44,

39, fvaue 1 ABCD mmﬂamaam B = AD Lﬁmgmm AC LL96R BCD th AC = 20 #iuag snise=(/6-vay4
B L 'cos15°=(V6+V2)/4

BED = 30° uay ABC = ADC = 90° Lmemﬁﬂamaw ABCD whidala 4 %C S=(1/2)x20sin15°x20c0s15°x2
=(1/2)x20{(V6-V2)/4}x20{(V6+V2)/4}x2

@ 100 newhe 2) 120 eV 3) 180 MNTIhY 4) 200 MIHE =20 2{(V6-V2)/4)X{(V6+2)/4}
. " s b - = A ® . 5 =400x(4/16)=100 m1519%UIEl
40. wuels ABCD ugwmAensl BAC = 50°, ABD = 36° uay ACD =30° M1 AB = AC um1uo 45.
2 (TSR B
289 ADB whifudole a=25°
1) 50° 2) 60° ® 70° 4) 80°
Solving Langley's Problem is very complicated and it takes long time. d=70°

If you use a protractor and a triangle ruler and plot vertexes of square accordin <gto the condition glveR the angle is mostly sought in few minutes.

B R


ASPIER15
折れ線

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
50°

ASPIER15
タイプライターテキスト
65°

ASPIER15
タイプライターテキスト
65°

ASPIER15
タイプライターテキスト
30°

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
35°

ASPIER15
タイプライターテキスト
95°

ASPIER15
タイプライターテキスト
85°

ASPIER15
タイプライターテキスト
55°

ASPIER15
タイプライターテキスト
d

ASPIER15
タイプライターテキスト
a

ASPIER15
タイプライターテキスト
543

ASPIER15
タイプライターテキスト
2560

ASPIER15
タイプライターテキスト
2017

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
長方形

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
2560-543=2017


ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
2560-2017=543

ASPIER15
楕円

ASPIER15
楕円

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
45

ASPIER15
タイプライターテキスト
50

ASPIER15
タイプライターテキスト
2

ASPIER15
タイプライターテキスト
3

ASPIER15
タイプライターテキスト
4

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
(3+4-2):180
5:180
5:180=2:C
C=360/5=72°

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
contract→30km 100man 100 day
actual→(100manx60day)/12km=500manxday/1km
ส่วนที่เหลือของงาน 30-12=18km
(18x500)/40day=225man


ASPIER15
長方形

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
40°

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
タイプライターテキスト
20°

ASPIER15
タイプライターテキスト
30°

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
70

ASPIER15
タイプライターテキスト
70

ASPIER15
タイプライターテキスト
d

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
sin15°=(√6-√2)/4
cos15°=(√6+√2)/4
S=(1/2)x20sin15°x20cos15°x2
=(1/2)x20{(√6-√2)/4}x20{(√6+√2)/4}x2
=20^2x{(√6-√2)/4}x{(√6+√2)/4}
=400x(4/16)=100 ตารางหน่วย


ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
タイプライターテキスト
15°

ASPIER15
タイプライターテキスト
15°

ASPIER15
タイプライターテキスト
20

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
if x=111→3x+222=555, 999-4x=555, then,
f(x)=(555^2017)-(555^2017)+...+(555^2017)-(555^2017)=0
111^2-200x111+10001=122


ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
∠ADB=d=80°

ASPIER15
楕円

ASPIER15
タイプライターテキスト
a=25°

ASPIER15
タイプライターテキスト
d=70°

ASPIER15
タイプライターテキスト
Solving Langley's Problem is very complicated and it takes long time.
If you use a protractor and a triangle ruler and plot vertexes of square according to the condition given, the angle is mostly sought in few minutes.


ASPIER15
楕円

ASPIER15
折れ線

ASPIER15
線

ASPIER15
線

ASPIER15
タイプライターテキスト
A

ASPIER15
タイプライターテキスト
B

ASPIER15
タイプライターテキスト
C

ASPIER15
タイプライターテキスト
D

ASPIER15
タイプライターテキスト
E

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
45

ASPIER15
タイプライターテキスト
28

ASPIER15
タイプライターテキスト
25

ASPIER15
タイプライターテキスト
20

ASPIER15
タイプライターテキスト
8

ASPIER15
タイプライターテキスト
AC=53

ASPIER15
タイプライターテキスト
y=a1x

ASPIER15
タイプライターテキスト
y=a2x

ASPIER15
タイプライターテキスト
∠ABC=90° (45^2+28^2=53^2=2,809) AB=y axis , B=x axis , E(28x25/53,45x28/53) , D(28x45/53,45x8/53)
, a1=9/5 , a2=8/28 , atan(9/5)-atan(8/28)=45° (=∠DBE)


ASPIER15
タイプライターテキスト
∠BDC=50°

ASPIER15
タイプライターテキスト
DS=2560+2017=4,577
AP=2560+543=3,103
AP+DS=4577+3103=7,680


ASPIER15
長方形

ASPIER15
長方形

ASPIER15
タイプライターテキスト
#

ASPIER15
タイプライターテキスト
#

ASPIER15
タイプライターテキスト
*

ASPIER15
タイプライターテキスト
*

ASPIER15
長方形

ASPIER15
線
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41. W 3 LLiOﬂi:ﬁ‘Vﬂ@m?@]QsL%‘Vlﬂ@Gzﬂ IO VDIIIANINAUTIUNTIA
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O 4) The optical fiber uses the refraction principle.
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4) The optical fiber uses the refraction principle.
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タイプライターテキスト
屈折率n = c / v（c：真空中の光速、v：媒質中の光速）であるので、屈折率が大きいほど光速は小さくなります。
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